Interferometry and Synthesis in Radio Astronomy, Thompson, Moran, and Swenson.

Corrections to the second edition, Wiley-VCH (2006).

- p. 111, Eq. (4.55), delete angle brackets, <>, and the terms within them.
- p. 210, Reference, Goldstein, S. J., change Astron. to Astrophys.
- p. 233, Eq. (7.33), replace subscripts 1 and 2 by m and n.
- p. 243, seventh line below figure caption, orthogonal is misspelled.
- p. 252, First reference to Payne, 993-1071 should be 993-1017. p. 263, end of line below Eq. 8.30, ρ^2 should be ρ_2^2 , (i.e. subscript 2 missing).
- p. 317, Eq. (9.37), delete f within the second set of brackets.
- p. 668, under Carlson, B. R., change 297 to 298.

A.R.T., J.M.M., G.W.S. April 8, 2011